

【大纪元 1 月 2 日讯】

(大纪元记者李大卫摄影报导) 退党人数晋升至 1700 万, 香港各界民间团体为声援 1700 万勇士退党, 特别于 2007 年的第一天元旦, 在香港九龙半岛举行盛大的游行活动。游行路线从深水埗开始, 经过太子、油麻地、旺角、佐敦, 一直到尖沙咀码头。

由于适逢假期, 沿路两旁都有密密麻麻的香港民众与外地游客, 观看了这场盛大的游行。

在九评不断在大陆传播, 以及全球各地不断声援退党勇士的呼声下, 中国大陆愈来愈多良知觉醒的中国人敢于退党、勇于退党, 愈来愈觉得理所当然要退党。现在中共对于退党已经是一点办法都没有, 只有听任退党人数不断攀升。中共自己也知道, 自己离死期已不远了。

国外的退党游行声势也愈来愈浩大, 例如香港每回游行都有腰鼓队、西洋鼓队等, 这一次又有天国乐团庞大的阵容加入, 还有美丽的仙女队, 展现出中华五千年古典文化的神韵, 让围观的群众目不暇给, 深受触动与震撼。



法輪大法天國樂隊帶領遊行隊伍進入尖沙咀名牌商店林立的廣東道  
(大紀元數據)



香港前途關注小組召集人林子健(左站立者)、西貢區議會議員林咏然(右)出席支持香港民間團體發起“九評三退 促進維權解體中共”大遊行, 聲援 1,700 萬人退出中國共產黨集會。(大紀元資料)

## 参与维权首先要退党 高智晟律师被密审的启示

中国人权律师高智晟 12 月 12 日被密审的消息传出后, 引起极大反响, 除了海外媒体的广泛报导, 国际社会各界人士、国内维权人士均对中共的行为给予抨击。针对中国恶劣的人权状况, 全球退党服务中心发言人李大勇表示, 在中国无论是要声援高智晟律师还是要维权, 首先要退党。高智晟律师是中国十大律师, 曾经多次无偿为弱势群体打官司。2005 年, 高智晟三次发表致中国领导人的公开信, 向外界详细揭露了中共践踏法律、迫害法轮功习炼者所动用的各种令人发指的刑罚。

对于想要声援高智晟律师的人, 全球退党服务中心发言人李大勇说: 对高智晟最大的声援, 就是做和他同样的事情, 就是公开退出中国共产党。高智晟走到哪里, 就把法轮功受迫害的真相, 迫害弱势群体的真相讲到哪里。高智晟作为维权律师, 被中共逮捕并被秘密审判, 说明在中国通过法律的方式来维权, 已经走不通了, 是条死路。李大勇说: 「通过两年的退党, 我看到中共在人类社会, 你要是想通过正常的方法, 想要争取自己的权利, 那是不可能的, 因为中共的本质就是反天反地反人类的, 它就是这样的一个邪恶本质。」

李大勇先生强调: 不要对中共寄予希望, 就是你维权的时候首先退党, 自己退党, 家人退党, 这样把中共解体了, 老百姓的根本权力才会得到保障。否则的话, 说通俗些, 就是浪费时间, 就是浪费生命。国内这么多人的维权遭遇和经历, 通通说明了这一点。李大勇先生表示愿意和国内维权人士交流一点认识: 真正的维权, 你要认清中共的本质。中共的本质就是邪灵, 对于邪灵, 最好的办法就是, 从人的心灵和精神层面来看, 就是不承认它, 抛弃它。具体的表现就是退党。

### 退党退团退队方法(可化名)

- \* 电子邮件: [news@epochtimes.com](mailto:news@epochtimes.com)
- \* 进入动态网连结大纪元 <http://tuidang.epochtimes.com>
- \* 美国退党电话:  
1-416-361-9895 1-888-892-8757 1-866-697-6570  
1-702-873-1734 1-604-288-1559 1-514-342-1023
- \* 传真: 1-702-248-0599  
1-510-372-0176 1-201-625-6301
- \* 暂无法上网者可先将退党声明张贴到适当公共场所, 起到表明心意的作用, 以后找机会上网退党

## 中共密审高智晟 各界关切

大陆维权律师高智晟和国内其它维权人士倡导的“抗暴维权接力绝食活动”令中共恐慌。又因公开为遭受中共镇压的法轮功群体呼吁，披露法轮功学员所遭受的酷刑而受到中共近一年的各种打压。

### 贾甲：密审是为转移退党大潮的视线

中国人权律师高智晟12月12日被密审的消息传出后，引起极大反响，除了海外媒体广泛报导，各界人士纷纷抨击中共此种行为。今年10月份，脱离中共的山西省科技专家协会秘书长贾甲公开声援高智晟律师并谴责中共。密审高智晟是为了转移目前退党大潮的视线。



贾甲指出，高智晟律师只是反映法轮功学员被迫害的真相，根本谈不上“颠覆国家政权罪”。事实上，“57年前，共产党用暴力、谎言等手段颠覆了中华民国合法政权，它们才是犯有颠覆国家政权罪的暴徒”。

贾甲表示，中共对内地维权律师高智晟的非法审判，是共产党恐惧即将灭亡的结果，但“判三缓五”的处理则显示了人民团结的力量。他说：“按照共产党的惯例，凡是定为犯颠覆国家政权罪的人，都要判20年以上的重刑。可共产党为什么‘判三缓五’，送他回家呢？这在中共历史上实属罕见。这充分说明，只要人民摆脱对中共的恐惧，团结起来，就没有战胜不了的共产邪恶。这样的胜利，也是退党大潮冲击中共所导致的结果。”

### 袁红冰：对高律师的秘审是罪恶对正义的审判

中国自由文化运动协调委员会首席委员，文学家，法学家袁红冰教授日前对中共密审高智晟一案发表评论。袁红冰教授评论到中共暴政对高智晟的审判是以国家权力实施的犯罪行为。



袁红冰认为：对高智晟的审判纯粹是法西斯式的审判，他们居然虚弱到不敢让民众和国际社会知道。袁红冰讲到中共如此对待高智晟律师，也是对高智晟律师在关押期间中共散布谣言的不攻自破。袁红冰教授最后呼吁国际社会关注高智晟律师，并以各种方式营救。

## 香港〈活体超市〉影片唤良知受赞誉

【大纪元12月20日讯】在多个国家地区举行的法轮功受迫害真相调查团“亚洲分团”记者会上，都放映了揭露内地摘卖法轮功学员器官操作的影片〈活体超市〉的片段内容。不少团员都称赞这出影片有助于唤醒良知，使人们关注到在中国大陆发生的严重暴行。

香港民主党中委林子健说，这是一个好的媒介，让其它市民留意到摘取器官惨案。〈活体超市〉

影片全长约40分钟，内容叙述中国一所专为医院提供器官移植供体的监狱里，关押着许多法轮功学员。监狱长自己的亲弟弟也被关押在其中，不久监狱长肾脏衰竭，需要器官移植，而他的弟弟则被选为最合适的供体，在没有被使用麻药的情况下，弟弟被活摘肾脏后丢进焚尸炉，哥哥手术后发现了所有的真相，在极度刺激下死去。据悉，这出影片已被邀请参加柏林影展。

## 罗马尼亚总统谴责共产极权

### 是一个「非法和犯罪」组织

12月18日，罗马尼亚总统特莱扬·伯塞斯库在罗马尼亚国会全体会议上发表演说，谴责共产主义极权，指出共产党政权是一个「非法和犯罪」组织，引起关注。

在演讲中，伯塞斯库总统说，「共产主义是一个声称掌握『真理』的政治团伙强加给罗马尼亚人民的极权；它是一个彻头彻尾的暴力政权；它是一个把罗马尼亚人民从500年的现代文明历史中剥离出去的镇压体制；它违反法律并强迫罗马尼亚人民生活在谎言和恐惧中。」伯塞斯库总统提供给国会一个关于罗马尼亚共产主义的官方报告，其中指出，共产政权在统治间杀害了数十万计的罗马尼亚人民，危害波及数百万人。他列举了20条原因来支持他的论断，并进一步声明指出，「广泛深入的研究和证人的证词，都证实共产极权的反爱国本质，有鉴于此，我们可以说1945年到1989年间统治罗马尼亚的共产党政权是非法的犯罪组织。」

在结束演讲时，他说他今天的声明是秉承罗马尼亚作为一个民主国家尊重民主价值的自然举措，“共产主义强加给我们的、我们过去所经历的，在罗马尼亚历史上是无法痊愈的伤痛，现在是让它愈合的时候了。”与会的罗马尼亚总理对总统谴责共产主义的做法表示支持。并呼吁设立机构调查共产党统治期间犯下的罪行。

## 西藏出现大量退党标语

### 预示恶党政权垮台 天灭中共指日可待

【大纪元12月31日讯】随着退党潮的快速推进，人们渐渐觉醒，认清了中共恶党反人类、反宇宙、谤神谤佛、逆天叛道、残害人民、贪污腐败的罪恶本质。中国大陆各地纷纷出现退党标语，2006年12月末，在全世界最高的城市西藏自治区的拉萨市也出现退党标语和退党人民币。

中共恶党犯下滔天大罪，罪大恶极十恶不赦！目前，在世界海拔最高的城市及中共恶党控制最严的地区出现大量退党标语，预示中共恶党政权的垮台，天灭中共恶党指日可待！